
 

 

ЗВІТ 

постійної комісії районної у місті ради з питань духовності, освіти, фізичної 

культури та спорту, культури, у справах сім’ї і молоді 

(VII скликання) 

за період: 

з грудня 2015 року по жовтень 2017 року 

 

 Постійна комісія районної у місті ради з питань духовності, освіти, 

фізичної культури та спорту, культури, у справах сім’ї і молоді (далі - комісія) 

утворена на строк повноважень районної у місті ради відповідно до рішення 

Саксаганської районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 3 «Про 

утворення постійних комісій районної у місті ради». 

 Відповідно до рішення районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 4 

«Про затвердження персонального складу постійних комісій районної у місті 

ради» до складу комісії увійшли вісім депутатів районної у місті ради, а саме: 

 Ісакова Ольга Сергіївна 
 Башук Любов Вікторівна 

 Богацький Сергій Іванович 

 Гузачова Олена Олегівна  

 Лаліменко Віталій Олександрович 
 Омельниченко Ольга Олександрівна 

 Плахтій Олена Юріївна 

 Чурбанов Олександр Володимирович 

Головою комісії обрано Ісакову Ольгу Сергіївну відповідно до рішення 

районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 5 «Про обрання голів 

постійних комісій районної у місті ради», заступником голови – Плахтій Олену 

Юріївну, секретарем – Башук Любов Вікторівну. 

З грудня 2015 року комісією було розглянуто 163 рішення районної у 

місті ради. 

Комісією здійснюється постійний контроль за порядком організації 

підготовки та проведення пленарних засідань сесій районної у місті ради, 

роботи її виконкому, надаються рекомендації щодо вдосконалення цього 

процесу. Голова комісії Ісакова О. С. виступала співдоповідачем з питань 

соціального захисту, освіти, діяльності правоохоронних органів. 

Члени комісії Омельниченко О. О., Гузачова О. О. А., Лаліменко В. О. 

неодноразово виступали та приймали участь в обговоренні питань, внесених до 

порядку денного пленарних засідань сесій, що стосуються життєдіяльності 

району, а саме: діяльність правоохоронних органів, розвиток освіти, надання 

послуг, тощо. 

Комісія не залишає поза увагою і проблеми мешканців району. Так, 

комісією було ініційовано питання перед правоохоронними органами району 

про надання роз’яснень та вжиття заходів щодо розслідування та запобігання 

випадків пограбування приміщень закладів освіти району. Розглянуто питання 

щодо невідповідності дій депутата районної у місті ради Чурбанова Олександра 
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Володимировича Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», а саме: 

відсутність на засіданнях постійної комісії і засіданнях сесій. Дане питання 

було розглянуто на засіданні сесії. 

Явка обліку участі депутатів у засіданнях постійних комісій додається. 

 

 

Голова постійної комісії районної 

у місті ради з питань духовності, освіти,  

фізичної культури та спорту, культури,  

у справах сім’ї і молоді       Ісакова О. С. 


